

10 ФЕВ 1955 . . . . .

Тула

Газета № . . . . .

## Конференция зрителей в ТЮЗ'е

В Театре юного зрителя состоялась конференция зрителей. С докладом об итогах за 1954 год и перспективах на первое полугодие 1955 года выступил главный режиссер тов. Лукацкий.

В 1954 году в ТЮЗ'е побывало более 147 тысяч зрителей, из них свыше 96 тысяч школьников. На его сцене успешно прошли пьесы советских драматургов: «На улице Счастливой», «Чудесный мальчик», «Стрекоза», «Поддубенские частушки», «Иван да Марья» и другие.

В первой половине 1955 года будут показаны новые спектакли: «Тайна черного озера» Борисовой, «Ее будущее» Гераськиной, инсценировка Аглинцева и Блюкина «Черной тропой» (по повести

Матвеева «Зеленые цепочки»), комедия Фонвизина «Недоросль» и другие.

Наряду с некоторыми успехами зрители отметили и недостатки, существующие в работе театра. Так, в его репертуаре еще мало пьес на темы школьной жизни. В спектаклях не решена проблема создания положительного героя, недостаточно ярки образы взрослых—воспитателей юношества.

Выступавшие говорили также о том, что педагогический совет театра ослабил связь со школами, не проводит обсуждения поставленных спектаклей со зрителями, плохо организует отдых школьников во время антрактов.

---

Редактор А. С. ТУМАНОВ.